Bid #4813

<u>Lighting Supplies for Anderson County Schools</u> <u>Questions & Answers</u>

March 6, 2018

1. I need a bit more info on the Optium 120-277v Ballast, what kind of lamps does it run?

Answer: This item is hereby deleted from the price sheet.

2. You have an OPTIUM 120 to 277v ballast. What kind of lamps go with this ballast. 2, 3, 4 lamps.

Answer: Please see the answer to question #1.

On the 4' LED direct T5 bulbs: are they High Output lamps? Answer: No.

4. Would we be able to quote the equal LED light for the flourescent, CFL and high pressure sodium lights? There are LED fixtures that are the same style as those, they're just more efficient. If you need to review what type of LED light we would be offering first, I can put together the list of LED lights we would offer as the replacement and send them to you.

Answer: No.